



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.09.2021

№ 1970

Про зміни у складі конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва

Відповідно до підпункту 6 пункту «а» частини першої статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про відходи», «Про столицю України – місто-герой Київ», постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів», у зв'язку з кадровими змінами та з метою належної організації роботи конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва:

Унести до складу конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 липня 2016 року № 606 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 травня 2021 року № 1164), такі зміни:

1. Увести до складу:

Бабія Павла Миколайовича	заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
Загуменного Миколу Васильовича	заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

2. Позичію

«Басурова Олена Анатоліївна	заступник директора Департаменту – начальник юридичного управління Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)»
--------------------------------	--

замінити позицією

«Басурова
Олена Анатоліївна

перший заступник директора Департаменту –
начальник юридичного управління
Департаменту житлово-комунальної
інфраструктури виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації), заступник голови комісії».

3. Вивести зі складу Пастухова І. А., Карасьова І. В., Сушінця В. В.,
Сюра В. М.

Голова



Віталій КЛИЧКО